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Nyugat-felvidéki vártúra/  pályázati összeg:2 223 530Ft 

Időpont: 2022.06.16-2022.06.18 

A Felvidék műemlékekben, várakban és kastélyokban talán gazdagabb tájain kirándultunk. 

Megismerkedtünk a zoboraljai, szórványlétbe szorult magyarság hagyományainak, kultúrájának 

utolsó őrzőivel. Felkerestük a komoly múltra visszatekintő városokat, amelyek egyrészt a Rákóczi-féle 

szabadságharc helyszínei voltak, vagy igen jelentős szerepet játszottak hazánk iparosodásának, 

polgári fejlődésének előmozdításában. 

Az előkészítő történelem órák során megismertük a ma Felvidék néven ismert és a történelmi 

Magyarországnak ezer évig szerves részeként álló terület históriáját. Felelevenítettük a Rákóczi-féle 

szabadságharc felvidéki eseményeit, különös figyelmet fordítva az általunk is meglátogatni kívánt 

helyszínekre. 

Részletes programunk: 

1 nap 

Léva, az egykori Bars vármegye székhelye. Megtekintettük várát, amely hajdan II. Rákóczi Ferenc 

főhadiszállása volt. Ellátogattunk az ezüstbányászat fellegvárába, Selmecbányára, amely a kuruc 

korban, mint Hont megye szabad királyi városa, Rákóczi mellett állt. A Szentháromság téren 

megnéztük Hellenbach János Gottfried házát, aki a kor kiváló orvosa és a nagyságos fejedelem 

kamaragrófja volt. 

 





















 

2.nap 

A bányavidékről a néprajzáról híres Zoboraljára utaztunk. Kirándultunk a Forgách család 

nemzetségéhez kötődő erődhöz Gímesbe, ahonnan pazar kilátás tárul elénk. Innen a Vág menti 

hegyvonulatok gyönyörű várához, a nagytapolcsányi várhoz látogattunk. Nyitrára látogatva 

felkerestük a püspöki palotát. Rákóczi idejében itt telepedett le a piarista rend, akik máig működő 

gimnáziumot, templomot és kolostort alapítottak az egykori Szent László téren. A városban hunyt el 

Esze Tamás, a fejedelem brigadérosa. 









 

3.nap 

Sétát tettünk a Kiskárpátok vonulata alatt megbúvó, egykor németek által lakott Szentgyörgyre. 

Ellátogattunk egykori koronázóvárosunkba, Pozsonyba, ahol megtekintettük a gótikus Szent Márton 

templomot. A szép központban sétálva láthattuk Pozsony hajdan volt egyik legszebb házát, amely a 

Rákóczi család tulajdona volt. Végül felkerestük a Morva és a Duna folyók találkozásánál fekvő 

dévényi várat, amelyet a Habsburgok ellen folytatott szabadságharc idején II. Rákóczi Ferenc csapatai 

elfoglaltak. 
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